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Le périmetre d’un rectangle : longueur + largeur + longueur + largeur ou bien (longueur + largeur ) x2
Soit (250 + 78 ) x 2 = 656

L’éleveur doit acheter 656 m de clbture.



M -~ : L]
@ %&_@ cer, talleauc.

Carre Rectangle
Cote Perimetre longueur | lorgeur | Demipérimétre (L+0) | Perimetre
8.cm 9 cm 5cm l4cm
9cm 36 cm 14 cm 21cm 42 cm
250 mm al mm | 30 mm 80 mm
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Kot epermeredinpotne
Périmeétre du carré : 4 x coté donc Périmétre du rectangle : (longueur + largeur ) x2
36:4=9 Donc (27 +16)x 2 =86
La largeur de sa vitrine mesure 9 m. 86-5=81 81-1=80

Le périmetre de la clbture est de 80 m



